
Jak jsem k výhře přišel, aneb soutěžit se opravdu vyplatí! 

 

Nejprve bych rád popsal, jak jsem se k soutěži o čtrnáctidenní zájezd do Londýna s výukou 

angličtiny a ubytováním v hostitelské rodině dostal. Vše to začalo zcela náhodou, jsem 

soutěživý typ a tak se každou chvíli pokouším o různé výhry v různých soutěžích. Jednoho 

dne jsem náhodou objevil tuto super soutěž na jedné webové stránce, která se zabývá výukou 

jazyků a dalšími otázkami týkajících se cizích jazyků. Řekl jsem si, že se pokusím soutěžit, 

ačkoliv jsem si velké naděje na výhru vůbec nedával, a to z toho důvodu, že soutěžím již delší 

dobu a nikdy jsem nic nevyhrál.  

 

Jenže ona hlavní výhra nakonec přišla, štěstí se usmálo zrovna na mě. Když jsem jedno 

páteční ráno byl zabrán do čtení novinek na internetu, najednou mi zazvonil mobilní telefon. 

Hovor jsem přijal a domníval jsem se, že mi opět volá mobilní operátor, aby mi nabídnul své 

nové služby. Jenže z druhé strany se ozval příjemný hlas, který mě oslovil jménem. Byla to 

marketingová manažerka Mgr. Michaela Harčárová, která se mě nejprve zeptala, zda jsem již 

někdy něco vyhrál. Pohotově jsem odpověděl, že ne. A ona na to reagovala následujícími 

slovy „Tak jste právě vyhrál!“ Říkal jsem si v duchu, že to není možné, a proto jsem se zeptal, 

co jsem vyhrál. Sdělila mi, že zájezd do Londýna. Nemohl jsem v tu chvíli uvěřit vlastním 

uším. Abych se přiznal, tak jsem v tu chvíli tomu nechtěl ani věřit. Když mi vše slečna 

Harčárová vysvětlila a popsala mi, kde jsem soutěžil, ihned jsem si na tu soutěž vzpomněl. 

Domluvili jsme si tedy schůzku, abychom mohli společně vyplnit přihlášku do kurzu a já se 

mohl ještě více informovat o pobytu. Po sjednání schůzky a upřímného popřání k výhře od 

slečny Harčárové jsme hovor ukončili. Po skončení hovoru jsem stále přemýšlel, zda je to 

vůbec pravda.  

 

Jelikož nejsem z Prahy, sedl jsem do vlaku a jel směr hlavní město. Po příjezdu do Prahy jsem 

se ihned vydal do agentury Czech-Us, která kurz organizuje. Přišel jsem dříve a tak jsem 

počkal na slečnu Mgr. Michaelu Harčárovou až přijde. Po příchodu mi ještě jednou 

pogratulovala a společně jsme vyplnili přihlášku do kurzu, domluvil jsem si přibližný termín 

kurzu, za což jsem velmi vděčný, že jsem si termín mohl vybrat sám. Jediné co zbylo na mně, 

bylo zamluvit si letenku a případně zajistit cestovní pojištění. Po velmi milém přivítání, 

zařízení důležitých administrativních věcí a rozhovoru s ostatními zaměstnanci agentury 

Czech-Us jsem se vydal zpět směr Teplice. Pak už stačilo jen čekat na potvrzení mého 

termínu kurzu od školy v Londýně. 

 

Po potvrzení termínu jsem se ihned pustil do bookování letenky. Nakonec jsem pořídil 

zpáteční letenku za přijatelnou cenu a to včetně cestovního pojištění. Tím je administrativa 

vyřízena a já se mohu už jen těšit na skvělý kurz. Letím v půlce srpna a už se nemohu dočkat. 

Ještě jednou moc děkuji agentuře Czech-Us, která mi umožní se podívat do Londýna a k tomu 

výuku angličtiny.  

 

Po skončení kurzu Vám napíši své dojmy a zážitky z Londýna a hlavně z toho jak kurz 

probíhal. 

 



S pozdravem 

 

Michal Chaloupka 

 

P. S. Nezoufejte, že jste nevyhráli. Určitě soutěžte dále, ono se to štěstí jednou usměje i na 

Vás, stejně tak jako se usmálo i na mě.  

 

 


